1. Rezistivni elementi sa dva pristupa
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Idealni operacioni pojacavac
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Invertujuci pojacavac napona

RZ
AAAY
Rl
oA 2

u] L BE:
- R, |y

- L uy=-u2

= R]
—1

Invertujudi pojacavac napona realizovan pomocu OP




+o—+
[ o0 —o+ +o -
u _ " o
— l U;
- — B u,
u, =u - = U =-u
1
— —
Neinvertujuci bafer Invertujuéi bafer
i ! i ;
. 1T u, =-ri,
L ' _ m |\1 r ,iz .ou
+ + ul = mUz +° 7 b < °+ I] -2
) Gi r
Gie = vy u R
U, u, m 1 u, Gie — _2|
R, =m’R r|_
— : C, =t
Idealni transformator C, Idealni zirator ,
Cke =" Lke =rC
m
, ) L, =r’C
r
° - o—_ > - o 500
= gu-r (T ( =
) ( = 8 -rc =
° ° ° T

Element sa dva pristupa (Cetiri prikljucka)

strujno kontrolisano predstavljanje

- naponski kontrolisano

U1=r1(i1,i2) i1=g1(ul,u2)

u2=r2(i1,i2) izzgz(upuz)
- prvo hibridno predstavljanje - drugo hibridno

u1=h1(i1,u2) i1:k1(u1ai2)

i, =h, (i, u,) u, =k, (U, i,)




Sledec¢a dva predstavljanja su pogodna u slucajevima kada element sa dva pristupa sluzi kao veza izmedu ulazne
mreze i prijemnika(vidi sliku). Prirodan rezim je, u tom slucaju, takav da generator ulaze energiju u element E,, a

potrosac prima energiju preko tog elemenata.

u, Potrosac

- prvo prenosno predstavljanje
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- drugo prenosno predstavljanje
u, =b (u,i,)

i, =b,(u,.i)

Osobine rezistivnih elemenata sa dvapristupa

Pasivnost: Recipro¢nost:
20 1,20  4nn, >(5,+r,)° n=n, hy=-h, deta=I
9,20 g,20 49,0, 2(912‘*'921)2 9 =95 k21 :_k12 detb=1
h,>=0 h,>0 4hh,>(h,+h,)’
k, >0 k,>0 4k Kk, >(k,+k,)’
a,/a,>0 a,/a,>0 4a,a, >(deta+1)’
b,/b,, <0 b,/b, <0 4b,b, >(detb+1)

Reciproc¢nost + pasivnost Simetri¢nost:

n=0 r,=0 detr=0
9,20 0,20 detg=>0
h,20 h,=>0

k, =20 k,,>0

a,/a, 20 a,/a, =20 a,a,z=1
b,/b, <0 b,/b, <0 bb,>1

Element mora prvo biti reciproCan i mora da vazi:
n,=r, deth=1

9,=0, detk=1
q,=a, b11 = bzz




	Recipročnost + pasivnost 
	 

